



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

ERRATA

No Edital de Processo Seletivo para Aluna N.º 02/2025 - PRONATEC/Bolsa-Formação/Mulheres Mil para alunas em Curso de Qualificação Profissional **onde se lê:**

6.2. A inscrição para os cursos de Qualificação Profissional será feita **PRESENCIALMENTE**, por meio de um formulário situacional, em conformidade com cada município.

Leia-se:

6.2. A inscrição para os cursos de Qualificação Profissional será feita **PRESENCIALMENTE** e também **ON-LINE**, por meio de formulário situacional, em conformidade com cada município.

Mantém-se inalterado o item 6.1, que dispõe:

6.1. A inscrição para este processo seletivo é gratuita.



Documento assinado eletronicamente por **LUDMILLA ALVES DANAS GONCALVES**, **Coordenador (a) Geral**, em 21/08/2025, às 11:42, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **78599749** e o código CRC **5B8EAD4F**.

COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC
RUA 82 400, PALÁCIO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, 1º ANDAR - Bairro SETOR CENTRAL
- GOIANIA - GO - CEP 74015-908 - (62)3269-4265.



Referência: Processo nº 202514304001470



SEI 78599749